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Міноборони пояснило, що
робити жінкам, яких помилково
поставили на облік
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  12 квітня 2026, 07:53

Фото: Софія Назаренко / RFI Українською
В Україна немає примусової мобілізації жінок

У відомстві запевняють, що всі помилки вже
виправляють і кожен випадок буде врегульовано.
У Міністерстві оборони України роз’яснили алгоритм дій для жінок, чиї дані
були помилково внесені до реєстру військовозобов'язаних Оберіг. Про це
повідомила пресслужба відомства.
 
"Жінок, які не підлягають військовому обліку, але були внесені до реєстру
Оберіг помилково, знімуть з нього до кінця квітня", - йдеться у
повідомленні.
 
У Міноборони зазначили, що проблема має точковий технічний характер, а
не є масовою.
 
"Повідомлення про штраф у застосунку Резерв+ у таких випадках не є
притягненням до адмінвідповідальності і не має юридичних наслідків", -
заявили у відомстві. 
 
У разі отримання такого повідомлення слід звернутися:

 
"Помилки вже виправляють, усі випадки будуть врегульовані до кінця
квітня", - запевнили у Міноборони.

Нагадаємо, раніше фіксувалися випадки внесення жінок до військового
обліку без законних підстав, зокрема без медичної або фармацевтичної
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на урядову гарячу лінію 1545,
на гарячу лінію Міноборони 1512,
або подати звернення через застосунок 1545.
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Артеміда-2 повертається.
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освіти.

У Міноборони пояснили, що статус "у розшуку" для жінок у застосунку
Резерв+ виник через технічну помилку в одному з ТЦК. Загалом
зафіксували 32 такі випадки.

Несподіваний поворот: чи готуватися жінкам до мобілізації
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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